

СОЛНЦЕ, ВОЗДУХ, ВОДУ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ДЛЯ ОРГАНИЗОВАННОГО ОТДЫХА РАБОЧЕГО ПОДХВАТИТЬ ИНИЦИАТИВУ ЭКСКАВАТОРЩИКОВ!

ДОВЕСТИ ДО КОНЦА

В Ковровский дом отдыха приезжают рабочие и работницы с Собинки, "Комавангарда", "Оргтруда" и др. текстильных фабрик Ивановской области. Приезжают отдохнуть, зарядиться энергией, вернувшись на фабрики бодрыми и крепкими.

Однако, не многие в доме отдыха живут все 12 дней. Многие через 4-5 дней уже приезжаются за подсчет времени, оставшегося до конца путевки.

— Домой бы!

Щи, каша, простокваша (без неусы), суп, каша, простокваша, щи, каша и т.д.

Меню обедов, ужинов всегда в Ковровском доме отдыха почти одно. За 10 дней (с 11 по 21 июня) лишь один раз на второе было котлета. Однообразие доминирует недостаточностью порций, а в сумме получается спрашивливое недовольство отдыхающих столом.

К этому следует прибавить духоту в комнатах, комаров, которые в доме постоянные обитатели, так как в окнах сеток нет; плохое обслуживание мылом, бельем, баней, так как завхозу все время

"некогда". Все это вместе с слабой культработой заставляет отдыхающих уезжать раньше срока и считать дни до конца путевки.

При доме организовалась газета. 17 июня на собрании отдыхающих была избрана редакция. Последняя приступила к работе. И в первую очередь решила расследовать: почему завхоз Зубов продает папиросы отдыхающим по 50 коп. вместо 24? Почему утаивает от отдыхающих отпущенное для них печение, почему не выписывается ежедневное требование на продукты, почему, наконец, меню составляет... счетовод и как расходуются продукты, которые дому отпускаются?

Но в доме отдыха строгие законники. Зав. тов. Куранова под руководством завхоза Зубова наизусть выучила одно из правил для отдыхающих — "отдыхающие не вмешиваются в хозяйственные дела администрации". Это явно бюрократическое правило стало надежным щитом для тягущейся от одного запаха самокритики, как огня боящейся об-

щественного контроля администрации дома отдыха. Одним словом, бригада стенной газеты дома отдыха потерпела фиаско. Им скажали:

— Вы отдыхающие. Вы без подписи и печати недействительны. С такими мы не разговариваем. Бригада ушла несолено хлебавши.

Этот выпад против контроля общественности есть ни что иное, как боязнь быть разоблаченным.

Месяц тому назад бригада РИК работала в Д.О. Результатом явилась смена руководства. Новое руководство идет по тропинке старого. По тропинке отрыва от масс, боязни контроля, зажима самокритики.

РИК и Райстражкассе необходимо дело довести до конца, т.е.—обеспечить такое руководство домом отдыха, которое бы заботилось об отдыхающих, которое бы по настоящему приложило руки к улучшению условий отдыха рабочих, а не грело их около последних.

Г. Солодков.

Как на Свердловке борются за культурный отдых рабочих?

Двухнедельный отдых на ф-ке им. Свердлова прошел вспустую. Культурной работы не было. Летний парк был только парком. Кроме читальни, качелей и одной игры духового оркестра ничего не было. Парк еще не оборудован и взрослые рабочие его не посещают.

Администрации клуба и членов культсекции фабкома в парке было не видно и не мудрено, что в поселке процветала пьяница, а особенно сильно в поповско-буланцовом празднике "Воинесенье".

Е. Молев.

"Очко", пьянки, драки, вместо культурного отдыха

В поселке "Красный Металлист" имеющийся для здорового культурного отдыха рабочего «садик», находящийся в центре поселка повседневно насыщен отсталой публикой, которая увлекается денежной игрой в лото, а большинство в карты (очко). Играет молодежь, играют взрослые, играют дети.

4-го июня некоторые из проигравшихся устроили драку.

Где же общественность и культурные организации?

В садике прежде всего нужно поставить репродуктор, книжные полки с газетами и журналами, надо сделать открытую читаль-

нию и кино-передвижки, а неохваченных детсадами и площадками детвору взять под соответствующий надзор.

Еще хуже обстоит дело с обслуживанием сезонников. Клуб до сих пор ничего по этому делу не предпринял. 1-го июня мне пришлось увидеть, что в рабочих бараках после работы играют в карты, пьют вино и устраивают драки.

Пора всем этим безобразиям положить конец! Надо взяться по деловому за перестройку нашего быта с более благородным использованием культурного отдыха.

Филиппов.

Музей на службу социалистическому строительству

Ковровский музей местного края, открытый в 1926 году сиами молодого краеведческого общества при непосредственном и активном участии Горсовета, стала своей задачей отражение жизни местного края во всей его многогранности.

Экспонаты, поступившие из различных учреждений и организаций, более или менее разрешали поставленную задачу.

За истекший год музей пополнился за счет экспонатов поступивших ясных выставок при предприятиях и учреждениях в виде фото и диаграмм часто ценных для истории. Он является хранилищем документов и отражая прошедшую и частично даже давно прошедшую жизнь, но в строительстве социализма принимал очень малое участие. В частности, пример, ударничество, соцсоревнование и колхозное строительство в городе и деревне пока еще не нашли отражения в музее.

Музей должен помогать строить социализм показывать не только, что было, но и что будет и как идет эта перестройка. Для выполнения этой задачи музей в корне должен перестроить свою экспозицию экспонатов, чтобы она вполне соответствовала задаче социалистического строительства.

Для этого необходимо сейчас же приступить к частичной замене устаревших (1925-26 г.) экспонатов новыми и расположить их так, чтобы, побывав в музее, посетитель—рабочий почувствовал желание искать в местном крае полезные ископаемые, борясь за первенство в соревновании.

Крестьянин здесь должен убедиться в мощи коллектива и все возрастающей прочности социалистической экономики. Чтобы крестьянин и колхозник почувствовал необходимость вступления в колхоз.

Какими же средствами располагает музей для осуществления изложенного плана реконструкции, экспозиции экспонатов. Он имеет достаточную площадь помещений, но очень холодного зимой, что является одним из больших недостатков музея, т.к. он на отопление и прочие расходы совершенно не имеет средств, это самое не способствует росту музея и выполнению той задачи на культурном фронте, которую он должен был выполнять.

Стороны общественности и партийных организаций помо-
щи

музею не оказывается и работой его никто не интересуется. За 6 лет существования музея не удалось ни разу собрать совета музея из представителей партийных, общественных и хозяйственных организаций.

Полнейшая беспризорность музея и отсутствие достаточных средств приводят к большой текучести обслуживающего персонала.

Горсовету пора покончить с беспризорностью музея и подвести под него прочную финансово базу. Только при этих условиях в Ковровском районе может появиться, наконец, центр научно-исследовательской работы. Такие центры организованы в районах даже с менее развитой промышленностью, чем в Коврове и ведут очень ценную научно-исследовательскую работу.

А. Бутряков.

К ответу глушителям самокритики! РЕШЕНИЕ РКИ МНЕ НЕ ЗАКОН

(ПИСЬМО РАБОЧЕГО)

На мою жалобу РКИ уведомило меня, что я неправильно уволен с работы с с. зав. «Красный Октябрь». Но председатель завкома Филиппов даже не стал читать эту бумажку и прямо сказал: «Нам РКИ ни к чему, мы ему не подчиняемся. Пока я живу здесь, то ты работать не будешь. Ты пишешь в газету и пиши еще, а все равно работать не будешь».

Я с 26 апреля безработный. Прошу принять меры к Филиппову — зажимщику самокритики.

Все это подтверждают член завкома Царев И., рабкор Шестаков А. и Павлов А.

Апыхтин.

От редакции: Требуем от РКИ немедленного принятия мер по письму рабочего Апыхтина.

За культурный и здоровый город ко всем организациям и трудящимся района и города

(ПИСЬМО РАБОЧИХ ЭКСКАВАТОРНОГО)

Товарищи! Наш Ковров в связи с грандиозным развитием соц. строительства растет и расширяется быстрыми темпами.

Растет и население, его культурный уровень, а в связи с этим и запросы трудящихся.

Но, нужно признать, что вся наша общественность еще далеко недостаточно борется за чистоту и культуру города.

Где рабочему можно и нужно организовать здоровый и культурный отдых (парки, водные станции, стадионы, сады и т.д.), мы еще часто видим свалки разных нечистот (между «долиной» и кладбищем и т.д.), отбросы производства (лес в восточной части города и др.), порчи лесонасаждений (там же и частью на улицах).

Видим неиспользование природных возможностей для организации здорового и культурного быта (по берегу использовать место для водной станции, пляжа и т.д. организации на главных москвенных улицах поливки).

Этим письмом мы обращаемся ко всем организациям и трудящимся города и района по-большевистски взяться за устройство культурного и здорового города.

Путем проведения субботников, административных мероприятий и т.п. мы можем скоро добиться последнего.

Обязуемся в ближайшие дни создать обследовательские рабочие бригады с санитарными врачами по смотру культурно-санитарного состояния цехов и поселка.

Ждем быстрых откликов на это письмо от рабочих ИНЗ-2, Абельмановки, Малеевки, других предприятий, а также от организации РИКа, Горсовета, Администрации, Сеннадзора, Леспромхоза и др.

Мы твердо сознаем, что улучшив культурно-бытовые условия для отдыха, мы усилим выполнение нашей производственной программы.

По поручению рабочих сталелитейного цеха — Ситников, Подгорнов, Шикунов.

Редактор В. ИВАНОВ

Ковровской Типографии

ТРЕБУЮТСЯ:

печатники, наборщики, счетоводы и ученики.

Директор — Иванов. 0-1.

Школа ФЗУ Экскаваторного завода

ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ

учащихся в возрасте от 15 с половиной до 19 лет на базе 4-5-7 лет.

Заявления подаются с 18-го IV по 1/VIII с документами в канцелярию Техника П.С. 0-2.

Правление жилищно-строительной кооперации "Красный Текстильщик" при фаб. им. Абельмана настоящим обявляет, что на 2 июля с/г в помещении кла. Ногина (лекционный зал) назначается общее отчетное собрание товарищества за 1931 год, на которое и просим прибыть всех членов в 12 часов дня. Правление. 0-2.

Ковровский Инструментальный завод

об'являет прием в школу ФЗУ

подростков обоего пола в возрасте не моложе 15 1/2 лет.

Желающие поступить должны заполнить анкету с приложением документов: 1) свидетельство о рождении, 2) об окончании школы.

Анкеты можно получить в канцелярии школы ФЗУ в новом здании около ИНЗ с 15-го июля по 1-ое августа от 8 часов утра до 3-х дня.

Анкеты в ФЗУ подавать не позднее 1 августа.

Отдел кадров. 0-3.

ВНИМАНИЮ ВСЕХ

Выданную доверенность за №9 от 1/I-с.-г. на имя агента Райдет-комиссии Панкова Д.С. Районной Детской комиссией на

прием заказов по увеличению портретов

считать недействительной и никаких заказов агенту Панкову не давать.

За получением изготовленных портретов обращаться: гор. Ковров, Мал. Базарная ул., дом № 18.

0-2 Р.ДТК.

Ковровская типография.

Райдит № 241